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Ata nº 4.047/25 

 

Sessão Ordinária de 04 de agosto de 2025. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. Aldo Gregory (PP), 1º Secretário, e 

Marcelo Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Luis Henrique Quadros Porto, Cláudio Ehlers Bastos e 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (Leco Costa). 

Às 18hs.25min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Ata n° 4.045 (Sessão Extraordinária de 28.07.2025). – Em 

discussão. - Em votação: aprovada. 

Ata n° 4.046 (Sessão Ordinária de 28.07.2025). – Em discussão. 

- Em votação: aprovada. 

O Sr. 2º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente:  
Ofício, do Sr. Círio de Souza Lopes – Secretário Adjunto do 

Poder Executivo, solicitando o uso da tribuna da Câmara na 

Sessão Ordinária de 04 de agosto do corrente, com a finalidade 

explanar sobre os trabalhos que estão sendo desenvolvidos 

pelo Departamento de Serviços Urbanos.  

Indicação nº 360/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada limpeza e manutenção na Rua Vereador Praia (brejo 

na beira da rua).  

Indicação nº 361/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja denominado de "Consulado TaquarInter", o espaço da Lagoa 

Armênia, onde é realizado anualmente o tradicional Costelão 

do Consulado do Sport Clube Internacional de Taquari.  

Indicação nº 362/25, do Vers. Cláudio Bastos e Luis Porto, 

propondo que seja construído um “Monumento a Bíblia”.  

Indicação nº 363/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que seja 

realizado o conserto da tubulação na Rua Albertino Saraiva, 

Parque da Pedreira, próximo ao antigo “Galpão do Pé”, entre 

as Ruas Brigadeiro Albino e Vereador Adão R. Martins.  

Indicação nº 364/25, do Ver. Antônio Costa (Leco), propondo 

que seja realizada a manutenção do calçamento da Rua Guilherme 

Lautert, esquina com a Rua Euclides da Cunha, próximo ao 

“Figueirão”, bairro Colônia Vinte.  
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Indicação nº 365/25, do Ver. Antônio da Costa, propondo que 

sejam instalados redutores de velocidade no Loteamento do “Zé 

Luis”.  

Indicação nº 366/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

construída uma nova cerca ao redor da Escola Municipal de 

Educação Infantil Pequeno Aprendiz, localizada na comunidade 

de Amoras, visando garantir segurança adequada para as 

crianças e servidores da unidade.  

Indicação nº 367/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizada a manutenção com brita na Rua Albertino Saraiva, no 

trecho compreendido entre as ruas General Osório e Brigadeiro 

Albino.  

Indicação nº 368/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizado o conserto dos blocos PVS na Rua José Porfírio da 

Costa (fotos anexas).  

Indicação nº 369/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizado o calçamento da Rua Santa Rita de Cássia, localizada 

na Loteamento São José. 

Requerimento nº 118/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

aprovado voto de congratulação ao Grêmio Esportivo 

Taquariense pela passagem de seus 85 anos.  

Requerimento nº 119/25, dos Vers. Cláudio Bastos e Aldo 

Gregory, propondo que seja aprovado voto de congratulação ao 

Jornal "O Taquaryense" pela passagem de seus 138 anos de 

fundação.  

Requerimento nº 120/25, do Ver. Cláudio Bastos e Marcelo 

Lopes, propondo que seja aprovado voto de congratulação a 

Exata Contabilidade pela passagem de seus 35 anos de atuação 

na comunidade.  

Requerimento nº 121/25, do Ver. Antônio Costa (Leco), 

propondo que seja oficiado ao Executivo solicitando 

informações se está previsto a construção de uma área de lazer 

na área verde do “Loteamento do Zé Luis”, bem como seja 

realizada uma vistoria no local haja vista que, segundo 

relatos de moradores, há indícios de invasão da referida área.  

Requerimento nº 122/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação ao restaurante “Puro 

Sabor”, pela sua reinauguração no município, valorizando a 

gastronomia local, o fortalecimento da economia e a geração 

de empregos para a nossa comunidade.  

Requerimento nº 123/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação ao Mercado e Padaria São 

Francisco, pela passagem de seus 10 anos.  
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Requerimento nº 124/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiado a CORSAN/AEGEA, informações com base na Lei de 

Acesso à Informação (Lei nº 12.527/2011), para que seja 

encaminhada a esta Casa Legislativa a seguinte documentação: 

1. Relação detalhada dos reparos realizados no município de 

Taquari nos últimos três meses, decorrentes de intervenções 

realizadas por essa concessionária para manutenção, reparo ou 

instalação de redes de água que tenham exigido abertura de 

pavimento (asfalto, blocos PVS ou similares). 2. Para cada 

reparo, que constem: • Endereço completo do local; • Tipo de 

pavimento afetado; • Data da abertura e data da conclusão do 

reparo; • Status atual do reparo (concluído, em andamento, 

pendente); • Tipo de material utilizado para o reparo; • 

Eventual fiscalização ou vistoria realizada após o serviço.  

Requerimento nº 125/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado a CORSAN/AEGEA, solicitando que seja reposta a 

camada asfáltica, após a realização de obra de 

responsabilidade da empresa, na rua Leonel Teodorico Alvim, 

em frente ao número 430. Fotos anexas.  

Projeto de Lei nº 6.031/25, do Executivo, que “Altera 

disposições da Lei n° 4.903, de 25 de fevereiro de 2025, que 

dispõe sobre a emissão de Certidão de Dívida Ativa (CDA) para 

ajuizamento de débitos em execução fiscal”.  

Projeto de Lei nº 6.032/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”.  

Projeto de Lei nº 6.033/25, do Executivo, que “Dá denominação 

à UBS da localidade Júlio de Castilhos – Unidade Básica de 

Saúde Carmelito Marques Cardoso”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Leco Costa (Avante), 

Luis Porto (PDT), Angélica Hassen (PT) e Aldo Gregory (PP). 

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Sérgio Pereira (PDT), 

Leco Costa (Avante), com o tempo cedido de Angélica Hassen 

(PT), Marcelo Lopes (PDT), Cláudio Bastos (PDT), Aldo Gregory 

(PP), Luis Porto (PDT) e Luciano Maria (PT). 

Ordem do Dia:  
Requerimento nº 118/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

aprovado voto de congratulação ao Grêmio Esportivo 

Taquariense pela passagem de seus 85 anos. – Em discussão: 

Luis Porto, Aldo Gregory, Cláudio Bastos e Luciano Maria – Em 

votação: aprovado por unanimidade.  

Requerimento nº 119/25, dos Vers. Cláudio Bastos e Aldo 

Gregory, propondo que seja aprovado voto de congratulação ao 
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Jornal "O Taquaryense" pela passagem de seus 138 anos de 

fundação. - Em discussão. - Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Requerimento nº 120/25, do Ver. Cláudio Bastos e Marcelo 

Lopes, propondo que seja aprovado voto de congratulação a 

Exata Contabilidade pela passagem de seus 35 anos de atuação 

na comunidade. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Requerimento nº 121/25, do Ver. Antônio Costa (Leco), 

propondo que seja oficiado ao Executivo solicitando 

informações se está previsto a construção de uma área de lazer 

na área verde do “Loteamento do Zé Luis”, bem como seja 

realizada uma vistoria no local haja vista que, segundo 

relatos de moradores, há indícios de invasão da referida área. 

– Em discussão: encaminhado pelo autor. – Em votação: aprovado 

por unanimidade. 

Requerimento nº 122/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação ao restaurante “Puro 

Sabor”, pela sua reinauguração no município, valorizando a 

gastronomia local, o fortalecimento da economia e a geração 

de empregos para a nossa comunidade. – Em discussão. – Em 

votação: aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 123/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação ao Mercado e Padaria São 

Francisco, pela passagem de seus 10 anos. – Em discussão. – 

Em votação: aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 124/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiado a CORSAN/AEGEA, informações com base na Lei de 

Acesso à Informação (Lei nº 12.527/2011), para que seja 

encaminhada a esta Casa Legislativa a seguinte documentação: 

1. Relação detalhada dos reparos realizados no município de 

Taquari nos últimos três meses, decorrentes de intervenções 

realizadas por essa concessionária para manutenção, reparo ou 

instalação de redes de água que tenham exigido abertura de 

pavimento (asfalto, blocos PVS ou similares). 2. Para cada 

reparo, que constem: • Endereço completo do local; • Tipo de 

pavimento afetado; • Data da abertura e data da conclusão do 

reparo; • Status atual do reparo (concluído, em andamento, 

pendente); • Tipo de material utilizado para o reparo; • 

Eventual fiscalização ou vistoria realizada após o serviço. 

– Em discussão: encaminhado pelo autor e discutido pelo Ver. 

Luis Porto (PDT). – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 125/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado a CORSAN/AEGEA, solicitando que seja reposta a 
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camada asfáltica, após a realização de obra de 

responsabilidade da empresa, na rua Leonel Teodorico Alvim, 

em frente ao número 430 (fotos anexas). – Em discussão: 

encaminhado pelo autor. – Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Projeto de Lei nº 5.995/25, do Ver. Marcelo Lopes, que “Dá 

denominação à rua da Cidade – Rua Mara Regina Barcellos 

Rodrigues – Pastora Mara”. – Em discussão: encaminhado pelo 

autor e discutido pelos Vers. Sérgio Pereira (PDT), Aldo 

Gregory (PP), Luis Porto (PDT) e Cláudio Bastos (PDT). – Em 

votação: aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 6.019/25, do Executivo, que “Dispõe sobre 

o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029, e dá outras 

providências”. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Projeto de Lei nº 6.029/25, do Executivo, que “Altera 

disposições da Lei n.º 3.821, de 23 de Abril de 2015”. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 6.031/25, do Executivo, que “Altera 

disposições da Lei n° 4.903, de 25 de fevereiro de 2025, que 

dispõe sobre a emissão de Certidão de Dívida Ativa (CDA) para 

ajuizamento de débitos em execução fiscal”. – Em discussão. 

– Em votação: aprovado por unanimidade.  

Projeto de Lei nº 6.032/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. – Em discussão. – Em votação: 

aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP), 

Luciano Maria (PT), Luis Porto (PDT) e Angélica Hassen (PT). 

Às 20hs.45min., do dia 04 de agosto de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 05 (cinco) folhas 

digitadas, é, ao final, assinada por todos os Vereadores 

presentes à Sessão em que for aprovada. 

 

 


